

# blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη  
sportseditor@kosmos.com.au



## «Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

**Καλώς σας βρίσκω** και πάλι φίλοι φίλαθλοι αναγνώστες...

**Γκαντεριά και τη** χρονιά αυτή. Δεν είναι που έχουν φύγει οι περισσότεροι πρωτοκλασάτοι μας ποδοσφαιριστές, πέσαμε και σε δύσκολο πρόγραμμα με το καλημέρα την νέα σεζόν. Δεν λέω μένει όπως δείχνουν τα πράγματα ο Χάρης ο Γκαϊτατζής, προστέθηκε στο ρόστερ ο Χρήστος Τριάντης, αλλά δεν φτάνουν μόνο αυτοί να σηκώσουν κοτζάμ Ολύμπικ το 2016. Δεν φτάνουν... απαντάω αμέσως για να μη σας βάζω στον κόπο να το σκεφτείτε και χαλάσετε τζάμπα φαιά ουσία..

**Ποιος τράβηξε από** τον κουβά πρώτο αντίπαλο την ΑΠΙΑ να του κόψω το χέρι. Ποιος τράβηξε για τρίτο αντίπαλο το Μπλακτάουν Σίτι, πέμπτο την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και έβδομο το Μπόνιρινγκ. Αν στο ενδιάμεσο δεν καταφέρουμε να πάρουμε νίκες με Μένλι, Σάθερλαντ και Μελίτα.. πάμε γι άλλα.. Εγώ και καμιά εικοσαριά θα.. γεμίζουμε την εξέδρα του Μπέλμορ, γιατί ως γνωστόν η άσχημη πορεία δεν αντέχεται από τους φίλους του Ολύμπικ, που θα προτιμήσουν κάποια κοινωνική εκδήλωση ή κάποιο άλλο αγώνα παρά να βλέπουν το Ολύμπικ να ταπεινώνεται και να χάνει, κυρίως από ομάδες που έχουν Έλληνες στην σύνθεσή τους. Σίγουρα είναι δύσκολο το αγωνιστικό πρόγραμμα, η ομάδα μας αδυνατισμένη, το ταμείο μείον, με τα σύννεφα να πυκνώνουν πάνω από το Μπέλμορ, όσο δεν ακούγεται κάποιος «καλός άνθρωπος», με καλό κομπόδεμα να δώσει λύση. Κάποιος που θα βγάλει την ομάδα της καρδιάς μας από την δύσκολη θέση που την έφεραν παράγοντες, που νομίζουν ότι ο σύλλογος μας είναι περιουσιακό τους στοιχείο.

**«Τελείωσαν λύσεις όπως..** Λεπούρης, Γρίβας, Νίκος Μπαλαγιάνης, Πολίτης, Γιάνναρος, Άσπρος. Καμιά ελεημοσύνη όποτε τους ζητηθεί θα δώσουν, όμως να αναλάβουν και να σηκώσουν το οικονομικό φορτίο του συλλόγου.. ούτε με σφαίρες» μου επαναλαμβάνει ο Σταυρουλάκης και τι να του πω. Έχει δίκιο. Όσοι ήρθαν και κατέθεσαν τα όμορφα τους λεφτά στον σύλλογο, έφυγαν απογοητευμένοι. Για τους γνωστούς λόγους από τους γνωστούς ανθρώπους. Να μην τα γράφουμε και τα Ξαναγράφουμε. Δεν θέλουμε να γίνουμε γραφικοί σαν τον Φλωρινιώτη της Μελβούρνης, που δεν έχει να πατήσει σε αγώνα του Ολύμπικ τα τελευταία πέντε χρόνια. Τι λέω βράδυ έρχεται βράδυ φεύγει για κάποιους λόγους προφανώς στο Σίδνεϊ. Γράφει ότι του πούνε και τα υπογράφει κι' όλας ο «άνθρωπος». Αλλά τι λέω τώρα. Αφού και οι δικοί του άνθρωποι - του Φλωρινιώτη της Μελβούρνης να μην ξεχνιόμαστε- λένε ότι όταν ο Θεός έβρεχε μυαλά αυτός άνοιξε ομπρέλα!!

**Τέσσερα μας έριξαν** τα.. κουρασμένα παλικάρια της Λίβερπουλ, που κάθε άλλο παρά παλαιμαχοί έμοιαζαν. Τελικά αυτοί οι εγγλέζοι έχουν διαφορετικό DNE από Αυστραλούς, Έλληνες, Ιταλούς και άλλους λαούς. Σε προχωρημένη ηλικία για ποδόσφαιρο, σε ηλικία πάνω από τα 55 που άλλοι πάνε για τσάι, οι εγγλέζοι τρέχουν σαν έφηβοι. Αυτός ο Ιαν Ρας. Μπήκε αλλαγή στα τελευταία τριάντα λεπτά και έτρεχε περισσότερο από τον Μπερίσα. Καλά ο Τζεράντ παίζει άνετα σε όποια ομάδα γουστάρει. Μπορούσαν οι Άγγλοι παλαιμαχοί να ρίξουν κι άλλα τέσσερα στους Αυστραλούς αλλά δεν ήθελαν να ξεφτιλίσουν το παιχνίδι. Ωραία προσπάθεια αυτών που έφεραν τους παλαιμαχούς της Λίβερπουλ στο Σίδνεϊ, που κάθε άλλο παρά παλαιμαχοί έδειχναν, καλός και ο αριθμός 40.000 θεατών που έκοψαν εισιτήριο ενώ ο αγώνας Λίβερπουλ- Αυστραλία μεταδόθηκε και από την τηλεόραση.

**Τελικά ο Αντρέα** Στραματσόνι δείχνει να αλλάζει τον Παναθηναϊκό μας. Βλέπω, ακούω και διαβάζω για την ομάδα μας, με κλασικό 4-3-3 με Ξεκάθαρους ρόλους και κινήσεις από τους παίκτες που δείχνουν να προσαρμόζονται γρήγορα και στις απαιτήσεις του συστήματος και στα «θέλω» του προπονητή τους. Γι' αυτό και μετά την λήξη του ματς στα Γιάννενα ο Αντρέα Στραματσόνι μίλησε για την καλύτερη εμφάνιση σε εκτός έδρας ματς του Παναθηναϊκού επί των ημερών του... Όλα όσα γράφονται είναι θετικά πλέον. Το καλύτερο όμως είναι ότι δημοσιογράφοι που είχαν πάρει λάθος τον νέο προπονητή του ΠΑΟ έχουν αλλάξει πλέον γνώμη γι αυτόν και το δηλώνουν απροκάλυπτα. Ο Ιταλός αλλάζει πολύ τον τρόπο που αγωνίζεται ο ΠΑΟ, ο οποίος προσπαθεί να παίξει το 4-3-3 με όλα τα πλεονεκτήματα και τις αρετές του. Βεβαίως έχει προβλήματα αλλά αυτά θα φτιαχτούν με τον καιρό.

**Διαβάζω όμως ότι** ο Καρέλνς δεν μπορεί να αποδώσει ως εξτρεμ σε ματς που ο αντίπαλος παίζει πίσω από την μπάλα και οι κενοί χώροι είναι ελάχιστοι. Ο Καρέλνς δεν έχει το ένας εναντίον ενός με την τεχνική του, αλλά με την ταχύτητά του και η ντριπλα του δεν είναι τόσο καλή. Όπως δεν είναι ιδιαίτερα καλή και η σέντρα του, η οποία είναι απαραίτητη σε ακραίους στο συγκεκριμένο σύστημα. Είναι ένα θέμα τι θα κάνει ο Καρέλνς ως αριστερό εξτρεμ στο 4-3-3 του Στραματσόνι. Δύσκολα, πολύ δύσκολα θα συνεχίσει να είναι τόσο παραγωγικός σε αυτή τη θέση. Ίσως μία ιδέα είναι να παίξει ο Μπουμάλ αριστερά και ο Καρέλνς δεξιά και να κλείνουν και οι δύο μέσα σαν φορ, δίνοντας πολύ χώρο στα ακραία μπακ της ομάδας. Ο Καρέλνς είναι πολύ καλύτερος μέσα στην περιοχή παρά έξω από αυτήν.

**Αυτά για σήμερα.** Τα λέμε και πάλι την Παρασκευή...

## Τρεις κι ο κούκος..

**Επειδή υπάρχουν** αρκετά παράπονα από τους εδώ ειδήμονες και μη του ποδοσφαίρου όσο αφορά την πτωχή - πλην τιμια - προσέλευση στους αγώνες του Α-Λιγκ, καλά θα κάνουν να αναθεωρήσουν, αφού μελετήσουν τα παρακάτω νούμερα προσέλευσης που παραθέτουμε για του αγώνες της Σούπερ Λιγκ στην Ελλάδα. Η Ελληνική Super League ήδη μετράει 13 αγώνες με προσέλευση μικρότερη των 700 ατόμων και σύνολο 26 κάτω των 1.000! Δείτε τα περσινά πιο αντιεμπορικά ματς! Τα παιχνίδια με λιγότερους από 700 θεατές είναι ήδη 13 τον αριθμό. Συνολικά στο πρωτάθλημα της Super League φέτος υπάρχουν 26 (!) αναμετρήσεις με προσέλευση μικρότερη των 1.000 φιλάθλων. Τις χειρότερες επιδόσεις τις έχουν οι Λεβαδειακός, Καλλονή και Ατρόμιτος. Οι Νησιώτες πάντως έχουν το μικρότερο νούμερο με μόλις 256 θεατές στο ματς με τον Λεβαδειακό! Ας ρίξουμε μία ματιά στα ματς με την μικρότερη περσινή προσέλευση στην μεγάλη κατηγορία της Ελλάδας..

**1η αγωνιστική:** Ατρόμιτος - Λεβαδειακός 553

**5η αγωνιστική:** Λεβαδειακός - Αστέρας Τρίπολης 489, ΑΕΛ Καλλονής - Παναιτωλικός 591

**7η αγωνιστική:** Λεβαδειακός - Παναιτωλικός 455, Βέροια - Ατρόμιτος 607

**8η αγωνιστική:** ΑΕΛ Καλλονής - Λεβαδειακός 256

**9η αγωνιστική:** Λεβαδειακός - Πανιώνιος 332

**10η αγωνιστική:** Λεβαδειακός - Βέροια 368, ΑΕΛ Καλλονής - Ξάνθη 625

**12η αγωνιστική:** Λεβαδειακός - Ξάνθη 297, Ατρόμιτος - Πανθηρακικός 492

**14η αγωνιστική:** Ατρόμιτος - ΑΕΛ Καλλονής 574, Λεβαδειακός - ΠΑΟΚ 676

## 2016 AFC U-23 CHAMPIONSHIP ΣΤΟ QATAR

## Αντώνης και Οικονομίδης στους Ολυμπος..

**Δύο δικά** μας παιδιά περιλαμβάνονται στην αποστολή της εθνικής ποδοσφαιρικής ομάδας της Αυστραλίας κάτω των 23 ετών που ξεκινά τους αγώνες στους ομίλους του 2016 AFC U-23 Championship που θα διεξαχθεί στο Κατάρ, αυτήν την εβδομάδα. Συγκεκριμένα την Τετάρτη 15 Ιανουαρίου οι Ολυμπος θα βρεθούν αντιμέτωποι με τα Αραβικά Εμιράτα, στις 17 με το Βιετνάμ και στις 21 του ίδιου μήνα με την Ιορδανία. Τρεις αγώνες που μπορεί η εθνική ομάδα κάτω των 23 ετών της Αυστραλίας να περάσει στην φάση των νοκ άουτ.

**Στον 1ο** όμιλο του 2016 AFC U-23 Championship, αγωνίζονται Κατάρ, Συρία, Ιράν και Κίνα. Στον 2ο όμιλο, Σαουδική Αραβία, Ιαπωνία, Βόρειος Κορέα και Ταϊλάνδη. Στον 3ο όμιλο, Ιράκ, Κορέα, Ουζμπεκιστάν και Υεμένη. Στον 4ο όμιλο, Ιορδανία, Αυστραλία, Αραβικά Εμιράτα και Βιετνάμ.



## Οι 23 Ολυμπος..

Όνομα	Σύλλογος-Χώρα
Μουσταφά Αμίνι	Randers FC, ΔΑΝΙΑ
Τέρι Αντώνης	ΠΑΟΚ, ΕΛΛΑΔΑ
Μπράντον Μπορέλο	Brisbane Roar ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ
Τζόσουα Μπριλάντε	Calcio Como ΙΤΑΛΙΑ
Κάμερον Μπέργκες	Fulham FC ΑΓΓΛΙΑ
Τόμας Ντενγκ	Melbourne Victory ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ
Τζέιμς Ντόναχι	Brisbane Roar ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ
Τζακ Ντούνκαν	Randers FC ΔΑΝΙΑ
Ράιαν Εντουαρτς	Partick Thistle ΣΚΩΤΙΑ
Τζιανκάρλο Καλιφουόκο	Melbourne Victory ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ
Σκοτ Καλογουάι	Melbourne Victory ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ
Τζέισον Γκέρια	Melbourne Victory ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ
Αλεξ Γκέρμπας	Sydney FC ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ
Αντριου Χολ	Sydney FC ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ
Χρήστος Οικονομίδης	SS Lazio ΙΤΑΛΙΑ
Πολ Ιζο	Central Coast Mariners ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ
Αάρον Λένοξ	Kilmarnock FC ΣΚΩΤΙΑ
Τζάιμ Μακλάρεν	Brisbane Roar ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ
Στάφαν Μακ	Melbourne City FC ΟΛΛΑΝΔΙΑ
Μπράντον Ονίλ	Sydney FC ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ
Κόννορ Πάιν	Melbourne Victory ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ
Ανταμ Τάγγαρτ	Fulham FC ΑΓΓΛΙΑ
Στιβεν Ουγκάρκοβικ	Newcastle Jets ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ